



В Новороссийске возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по подозрению в незаконной организации и проведении азартных игр

Следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, который подозревается в организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорных зон (п.«а» ч.2 ст.171.2 УК РФ).

По версии следствия, молодой человек совместно с неустановленными лицами с целью организации азартных игр арендовал нежилое помещение по улице Рабочей в городе Новороссийске. Там они организовали и проводили игры (в том числе покер с выигрышем), используя при этом игровые столы, карты и игровые фишки различного номинала. 22 июля 2016 года незаконная деятельность игорного зала была пресечена оперативными сотрудниками полиции. В ходе осмотра места происшествия следствием было обнаружено 3 покерных стола, 6 игровых аппаратов, 2 покерных набора, карты, фишки, которые были изъяты.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе остальных участников. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1066431>